

## Rasti® Nutribor®

»ES gnojilo«

Mineralno vodotopno gnojilo s sekundarnimi in mikrohranili N (MgO, S) 6 (+5+9), z borom, manganom, molibdenom in cinkom za vse kulture s povišanimi potrebami po boru. Za listno aplikacijo.

### Sestava:

6,0 %	skupni dušik (N); 6,0 % amonijski dušik
5,0 %	vodotopni magnezijev oksid (MgO)
9,0 %	vodotopno žveplo (S)
<b>8,0 %</b>	<b>bor (B)</b>
1,0 %	mangan (Mn) v obliki EDTA kelata
0,04 %	molibden (Mo)
0,1 %	cink (Zn) v obliki EDTA kelata

### Opis:

Mikro hranila podpirajo rastline v kritičnih fazah rasti in določanju donosa in kakovostnih komponent. Čeprav jih številna tla vsebujejo dovolj, ta rastlinam pogosto niso na voljo, zato je njihovo dodajanje neizbežno.

Rasti® Nutribor® je koncentrirano gnojilo dušikom, sekundarnimi in mikro hranili v kelatirani obliki. Njegova posebnost in prednost je fiziološko pogojena kombinacija in razmerje hranil, temelječa na soodvisnosti pri presnovnih procesih rastlin, kar omogoča izjemno učinkovit odziv rastlin nanj.

Namenjen je preventivni in kurativni uporabi v obliki listne aplikacije za:

- zvečanje odpornosti rastlin na sušo (preprečuje odmiranje koreninskih laskov in s tem večja sprejem vode in hranil iz tal),
- višanje kakovosti in zanesljivosti pridelkov (čvrstejše in kakovostnejše glave kapusnic in cvetov cvetače ter brokole, preprečevanje srčne trohnobe oz. puhlosti korenov in gomoljev),
- preprečevanje pojava bledic in nekroz vsled motenj sinteze klorofila,
- večanje vitalnosti peloda, zato povečanje oplodnje plodovk, sadnega drevja in vinske trte in
- omilitev fiziološko pogojene mrežavosti plodov občutljivih sort jablan (npr. zlati delišes).

### Navodilo za uporabo in odmerki:

Gnojilo se uporablja za gnojenje rastlin s škropljenjem ali fertigacijo/kapljičnim namakanjem brez mašenja šob ali kapljačev. Pri pripravi gnojilne raztopine je ob specifičnih lastnostih vode dopusten pojav oborine. Gnojilo se meša z običajnimi fitofarmaceutskimi sredstvi. Mešanje ni dovoljeno z močno alkalnimi sredstvi ali mineralnimi olji.

Priporočeni odmerki*	max. skupna letna količina** v kg/ha	priporočen posamezen odmerek*** v kg/ha na rastiščih s srednjo založenostjo z borom
Repica, ogrščica, sladkorna in krma pesa	<b>6,0</b>	<b>3,0</b>
Krompir, koruza	<b>2,0</b>	<b>0,5</b>
Lucerna, detelje	<b>6,0</b>	<b>0,5</b>
Sončnice	<b>4,0</b>	<b>1,0</b>

Zrnate stročnice	<b>1,0</b>	<b>0,5</b>
Cvetača, zelje, ohrovt, brokola, brstični ohrovt, kitajsko zelje, paradižnik, glavната solata, čebula	<b>4,0</b>	<b>1,0</b>
Jablane	<b>6,0</b>	<b>3,0</b>
Vinske sorte grozdja	<b>6,0</b>	<b>2,0 (0,5 % konc.)</b>
Cvetje	<b>6,0</b>	<b>1,0</b>

\* Uporabljati običajne odmerke vode (npr. poljščine 400 l/ha, zelenjava na prostem 600 l/ha). Priprava škropilne raztopine: rezervoar škropilnika napolniti z 1/3 potrebne, po možnosti temperirane vode. Ob vključenem mešalu počasi in enakomerno dodati Rasti® Nutribor®. Dopolniti z vodo do polnega volumna. Škropilno raztopino po možnosti uporabiti takoj.

\*\* Na mladih rastlinah v razvojni stopnji 2-4 listov uporabiti samo polovico navedenega odmerka, na pesi in ogrščici ne več kakor 0,5 kg/ha.

\*\*\* Na parcelah, ki imajo visoko založenost s hranili (razred C) navedene odmerke zmanjšati za tretjino. Celokupno količino razdeliti v več obrokov (2-3).

**Vsebina: 200 g**

**Navodila za shranjevanje:**

Hraniti na hladnem, suhem in dobro prezračevanem mestu, ločeno od hrane, pijače in krmil. Zaščititi pred vlago in vodo.

Pri pravilnem skladiščenju je rok uporabe neomejen.